

恩科扶重庆打造国内首个“智能+互联”城市



电子书之热或是昙花一现

联想服务器成就高通软件测试平台

3上一篇 下一篇

2009年9月16日 星期三

上海世博会唯一台湾企业馆亮相

2010年上海世博会唯一台湾企业馆——震旦馆场馆模型揭幕仪式日前在上海浦东震旦国际大楼举行，震旦集团企业吉祥物“旦宝”也同时首度亮相。震旦馆占地面积3000平方米，位于世博园区浦西片区。震旦馆的设计理念体现了中国“礼仪之邦、诚信大国”的特点，同时也符合震旦务实、简单、聚焦的企业文化。整个建筑外观呈L形布局，以“安全第一、小而精、符合环保”为原则，演绎了“中华玉文化、城市新风格”。

据悉，震旦馆将在本月底完成建筑工程，12月底完成布展，除了建设实体的企业馆，震旦集团还将在“网上世博会”上打造网上展馆，让更多参观者可以在网上领略中华玉文化的风采。（陈贞）

震旦集团于1965年在台湾创立，企业版图涵盖办公室自动化设备（OA）、家具、通讯等各大领域，分公司遍布日本、美国、新加坡等地。震旦集团此次以独具创意，获得2010年上海世博会全球117家企业馆门票之一，同时成为世博会165年历史中第一家建馆参展的台湾企业。

3上一篇 下一篇

第09版：网络时空

上一页 3 下一页

- 恩科扶重庆打造国内首个“智能+互联”城市
- 爱普生获“新中国成立六十周年杰出贡献特别奖”
- 红宝石中标“国家高效照明产品推广项目”
- 电子书之热或是昙花一现
- 上海世博会唯一台湾企业馆亮相
- 联想服务器成就高通软件测试平台
- 中移动再次入选道琼斯可持续发展指数企业
- 大唐电信发布终端和增值新品
- VIT铸造中低端存储新标准
- 北京金蝶软件园奠基